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NOTULEN VERGADERING  
 

Locatie: Hoeskamer 

Datum: Woensdag 20 september 2023 

Tijd:  19:00 uur 

Aanwezig: John, Nadja, Britt, Diana en Bob  

Insprekers: Jacques, Marc, Terence, Jiyan 

Afwezig:  Gwen (afgemeld) en Hugo (afgemeld) 

 

AGENDAPUNTEN / VERSLAG 

 
 Opening 

Welkom door de voorzitter, Nadja. 
 

 Insprekers 
- Jacques: Er wordt erg hard gereden op de Gregoriuslaan, met name door een groep motorrijders. 

De snelheid is schrikbarend hoog. 
- Jacques geeft een extra toelichting omtrent het onderhoud van de St. Josephkerk. Het 

kerkbestuur valt onder een cluster van 5 parochies van pastoor Goulmy. Jacques zegt een mail 
sturen is zinloos, je zult een afspraak moeten maken. Bob zegt dat er reeds een verzoek is 
ingediend, bij het kerkbestuur, om het onderhoud te bespreken. Nogmaals het verzoek gestuurd 
om een afspraak in te kunnen plannen. Bob belt zodra binnen een week geen reactie is geweest. 

- Marc stelt zich voor aan het BNO. Hij is de wijk BOA. 
- Terence van het CMWW stelt zich voor aan het BNO. Terence is straathoekwerker en kan 

ingeschakeld worden daar waar het nodig is. Vanuit het BNO ligt een plan om met diverse partijen 
een safari door Brunssum-Oost te doen om jongeren op een positieve manier te benaderen. 

- Jiyan van het CMWW stelt zich voor aan het BNO, hij volgt zijn stage Social Work bij CMWW- 
straathoekwerk. Hij verzorgt de woensdagmiddag in het Hammerhoes een kindermiddag, gericht 
op jongeren van 10 tot 12 jaar. De jongeren mogen zelf aangeven wat ze leuk vinden om te doen.  

 
 Garagesale 

John: Er zijn 87 adressen aangemeld, dit is een mooi aantal voor de eerste keer organiseren. Het kan 
natuurlijk zijn dat er meer mensen hun spullen verkopen zonder aan te melden, dit is ook geen 
probleem. Er zijn buurtbewoners die vaker naar rommelmarkten gaan, zij hebben de garagesale in een 
app-groep gedeeld. Daarnaast is de garagesale aangemeld op www.meukisleuk.nl.  
 

 Dagelijks bestuur 
Onderwerp is niet aan bod gekomen, wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
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 Straathoeksessie 

In Schuttersveld vindt op 26 oktober 2023 de straathoeksessie plaats. Bob, Britt en John geven aan dat 
ze erbij aanwezig willen zijn. 
 

 Evaluatie uitgekeerde subsidie Oosterhöfkes 
Vooralsnog is er niet aan alle voorwaarden voldaan. Er is nog geen activiteit georganiseerd. Aangezien 
de subsidie betrekking heeft op 2023, volstaat het als dit voor 31 december 2023 gebeurd. 
 

 Nationale ouderendag 
Nadja geeft aan dat 6 oktober 2023 nationale ouderendag is, kunnen we vanuit het BNO hier bij stil 
staan. Het idee is om een aantal ouderen uit Brunssum-Oost in het zonnetje te zetten. Nadja vraagt 
aan Liesbeth of zij met de kindermiddag hier iets in kan betekenen. 
 

 NL doet 
Nadja: Vanaf november 2023 kan de subsidie-aanvraag ingediend worden om mee te doen aan NL 
doet op 15 en 16 maart 2024. Willen we hieraan meedoen en wat wordt het doel. John zegt misschien 
is het een goed idee om het terrein rondom de kerk een onderhoudsbeurt te doen. Bob zegt misschien 
moeten we aan de buurtbewoners vragen wat ze leuk vinden om te doen.  
 

 Rondvraag 
- Jacques: Op de zijkant van de voormalige Spar is erg veel graffiti gespoten, dit ziet er niet uit. Bob 

zegt dat er een projectontwikkelaar al bezig is om dit gebouw/terrein te herontwikkelen, in de stijl 
van de naast gelegen Molenhoek. 

- Bob: Op 22 december 2023 vindt er weer een gezellige lunch plaats: Kom op de kerst. Primair is 
dit bedoeld voor mensen die eenzaamheid ervaren. We willen deze Brunsummers een 
kerstgevoel geven waarbij ze deze avond zich niet alleen hoeven te voelen. Bedoeling is ook deze 
Brunssummers door middel van die avond te verbinden zodat ze nadien minder eenzaamheid 
ervaren. Bijvoorbeeld doordat men meer weet wat er in de omgeving te doen is en/of 
bijvoorbeeld contact kunnen leggen met CMWW (maatschappelijk werk).  De organisatie is 
gestart met dit te organiseren. Vanuit het BNO wordt hier positief op gereageerd. Diverse 
vrijwilligers van het BNO willen wel meehelpen. 
 

 Sluiting 
Iedereen bedankt voor zijn of haar komst. 
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BESLUITENLIJST 

 

BNO Toekennen budget van € 750,00 voor burendag 2023 (Schuttersveld) 

BNO Toekennen budget van € 300,00 voor aanschaf van een grasmaaier tbv Oosterhöfkes. 

BNO Toekennen budget van € 375,00 voor zowel Schuttersveld en de Egge voor de 
straatspeeldag 2023. 

BNO Deadline straatspeeldag is eind maart, dan moet het budget bekend gemaakt worden 
aan de diverse buurten. 
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OVERLEGPLAN (DATUMS VAN OPENBARE VERGADERINGEN, STRAATHOEKSESSIES)  

 

OPENBARE VERGADERINGEN 

Woensdag 18 januari 2023 Hammerhoes 

Woensdag 15 maart 2023 Hoeskamer 

Woensdag 17 mei 2023 Hammerhoes 

Woensdag 19 juli 2023 Hoeskamer 

Woensdag 20 september 2023 Hoeskamer 

Woensdag 15 november 2023 Hoeskamer 

 

STRAATHOEKSESSIES 

Donderdag 20 april 2023 Oeloven (meelovenstraat) 

Dinsdag 13 juni 2023 Kleikoelen 

Donderdag 26 oktober Schuttersveld 18:30 – 20:00 

 


